

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 7 (10713)

ВТОРНИК,
22 января 2013

● НОВОСТИ ● СОБЫТИЯ ● АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ● ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ● TV - ПРОГРАММА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА

газета выходит с 1930 года

наш сайт в интернете: <http://газета-сельская-новь.рф>

В ЧЕТВЕРГ:

КАЗАЧИЙ
ДОЗОР

НОВОСТИ

НОВЫЙ ГОРОДСКОЙ АВТОБУС

С начала минувшей недели, ООО «Омнибус» выпустил на дорогу Талицы дополнительный автобус по маршруту «Б-Елань – Лесохим». Жители нашего города недавно столкнулись с проблемой, когда городской автобус ходил через полчаса, а то и больше, из-за того, что ИП Белоглазов снял с маршрута два автобуса из-за убытка. Но сейчас эта проблема решилась. Геннадий Владимирович Брюханов, руководитель ООО «Омнибус», информирует, что теперь на городском маршруте три автобуса, и поэтому интервал ожидания существенно сократился, до 15 минут, за исключением обеденного времени. Расписание автобусов уже составлено, и уже совсем скоро появится на каждой остановке информационное табло. Кроме этого, информация о расписании появится в СМИ, читайте в ближайшем номере газеты «СН»

О.Паникаровская.

МОЛОДЕЖЬ, ВПЕРЕД - ЗА ГРАМОТАМИ

В минувший понедельник, 14 января, как мы уже писали, состоялась Елка главы ТГО, где награждали самую активную молодежь. Но, оказывается, не только в этом зале прошло награждение активной молодежи. Активистов молодежной организации «Молодежь, вперед!» тоже наградили в этот день грамотами в зале спортивной школы. Ольга Волосникова, специалист по работе с молодежью, рассказывает, что эти ребята – активные участники, а также организаторы множества мероприятий, благотворительных и волонтерских акций, проектов по борьбе с наркотиками и пропаганде здорового образа жизни. Всего было награждено 19 ребят. Активисты и в этом году активно взялись за работу, и кто так же хорошо себя проявит, того тоже обязательно ждет награда в конце наступившего года.

О.Паникаровская.

ДОВЫБОРЫ В ДУМУ ТГО

Талицкая территориальная избирательная комиссия приняла решение назначить дополнительные выборы депутата Думы ТГО по Ургинскому одномандатному округу №1, которые состоятся 31 марта 2013 года. Напомним, что место это стало вакантным после перехода избранного 4 марта 2012 года депутата по этому избирательному округу Е.Г. Забанных на муниципальную должность – главы администрации ТГО.

Численность электората на Ургинском одномандатном избирательном округе составляет 3 590 человек. Голосуют они на двух избирательных участках: № 927 (в здании Талицкой школы №2) и № 928 (в здании управления городского хозяйства).

По всем вопросам, касающимся этих дополнительных выборов, в Талицкой избирательной комиссии работает телефон горячей линии – 2-53-77. Звонки принимаются в будние дни с 9 до 17 часов. Горячая линия будет также работать в субботу, 30 марта, накануне дня голосования. А в сам день выборов, 31 марта, звонки будут приниматься круглосуточно.

Н. Стихина.

ЖИВОТНОВОДЫ ПОДВЕЛИ ИТОГИ



стр. 2

” Впервые в истории Талицкого городского округа было получено более шести тысяч килограммов молока от одной фуражной коровы. Шеститысячницами стали операторы машинного доения СПК 8 Марта.

СТАРТУЕТ МЕСЯЧНИК ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА



В Свердловской области стартует месячник защитников Отечества. И Талицкий городской округ не исключение. Традиция ежегодного проведения

патриотических мероприятий в регионе заложена в 1997 году указом Губернатора Свердловской области.

Особенностью месячника в 2013 году является череда юбилейных дат. В январе исполняется 85 лет отделению ДОСААФ России в Свердловской области. 2 февраля область отмечает 70 лет разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. А в марте в регионе будет отмечаться семидесятая годовщина народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса.

На конец января - февраль запланированы концертные программы, различные спортивные мероприятия, социальные акции «Ветеран» и «Милосердие», проведение встреч и уроков мужества ветеранов

Великой Отечественной войны, тружеников тыла, участников локальных войн с молодежью в учебных заведениях. Также будут оформлены тематические выставки, проводиться фестивали патриотической песни, различные конкурсы патриотической направленности, церемонии возложения венков и цветов к памятникам и могилам героев-земляков.

Цель месячника защитников Отечества - сохранить память о героических победах и поступках, уважение к труду, военной службе, забота о ветеранах, чтобы они служили нравственным ориентиром для нынешних и будущих защитников Отечества.

Наталья Стихина.



СРЕДА, 23 ЯНВАРЯ

Ночь -15...-19°C / День -7...-9°C
Направление ветра - 3
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 732 мм рт.ст.



ЧЕТВЕРГ, 24 ЯНВАРЯ

Ночь -18...-20°C / День -18...-20°C
Направление ветра - Ю-З
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 743 мм рт.ст.



ПЯТНИЦА, 25 ЯНВАРЯ

Ночь -21...-23°C / День -20...-22°C
Направление ветра - 3
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 744 мм рт.ст.

Областные новости

НА ФИНАНСИРОВАНИЕ СОЦИАЛЬНО ОРИЕНТИРОВАННЫХ НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ В 2013 ГОДУ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ БУДЕТ ВЫДЕЛЕНО 78 МЛН РУБЛЕЙ

На заседании Правительства Свердловской области рассмотрен вопрос «О внесении изменений и дополнений в постановление Правительства Свердловской области от 27.03.2012 г. № 309-ПП «Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета субсидий на финансовую поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям в 2012–2014 годах».

Это постановление предусматривает финансовую поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим помощь ветеранам, инвалидам, детям погибших участников Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто, жертвам политических репрессий, людям, пострадавшим от радиационного воздействия, а также реализующим социально значимые проекты по профилактике социального сиротства, пропаганде усыновления и опеки, социальной поддержки женщин, семей с детьми и людей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В перечень условий для предоставления субсидий включены новые направления: содействие и участие в обеспечении достойного положения ветеранов Уральского добровольческого танкового корпуса, удовлетворении духовных, культурных потребностей, утверждении в обществе высоких духовных и нравственных ценностей, содействии и участие в решении проблем инвалидов по вопросам создания доступной среды жизнедеятельности, проведение регионального мониторинга соблюдения положений Конвенции о правах инвалидов, создание информационного ресурса, пропагандирующего волонтерское движение и благотворительность, направленную на поддержку лиц с ограниченными возможностями здоровья, участие в вопросах совершенствования системы социальной политики, подбора, воспитания и обучения кадров, преемственности поколений, установление контактов ветеранских организаций органов социальной политики с другими ветеранскими организациями, содействие в развитии социальной активности ветеранов, улучшении их материального положения, медицинского и других видов обеспечения и обслуживания.

Кроме того, в постановление внесены изменения, касающиеся сроков приема заявок и рассмотрения документов некоммерческих организаций при проведении конкурсов на право получения субсидий, установлены более точные критерии оценки заявок некоммерческих организаций, приведено в соответствие с действующим законодательством наименование министерства социальной политики Свердловской области, как главного распорядителя средств областного и федерального бюджетов, предусмотренных для предоставления субсидий.

«Принятие этого постановления позволит упорядочить процесс предоставления субсидий, исполнить средства из федерального бюджета, проводить новые социально значимые мероприятия», - отметил министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов.

Он также отметил, что объем средств, предусмотренных на предоставление субсидий на финансовую поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций в 2012 году, составил 74,5 млн рублей, в 2013 году на эти цели предусмотрено 78,6 млн рублей.

Сельское хозяйство

ЖИВОТНОВОДЫ ПОДВЕЛИ ИТОГИ

В талицком управлении агропромышленного комплекса и продовольствия подвели итоги работы животноводов за 2012 год.

По многим важным направлениям в отрасли животноводства определена динамика роста есть. Например, поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех форм собственности выросло на 262 головы и составляет на начало текущего года 9 383 головы. Поголовье же коров осталось на уровне 2011 года, их в хозяйствах содержится 3 735 голов. С ростом поголовья скота удовлетворительно поработали специалисты всех хозяйств без исключения.

Молочным животноводством у нас в районе занимается 11 сельхозтоваропроизводителей. Надой молока по итогам 2012 года по району возросли во всех сельскохозяйственных предприятиях. Операторы машинного доения Талицкого городского округа получили по итогам года 17 282 тонны молока (или +111% к уровню 2011 года). Надой на одну фуражную корову в среднем по району составил 4 809 кг (+701 кг к уровню 2011 года).

И впервые в истории Талицкого городского округа в 2012 году животноводы было получено более шести тысяч килограммов молока от одной фуражной коровы.

Этот рекорд поставили операторы машинного доения СПК 8 Марта. Они получили от одной фуражной коровы 6 408 кг молока. Хорошо работают по производству молока в СПК «Заря» (5077 кг на одну фуражную корову), ПСК «Колос» - 4 717 кг молока, ООО «Нива» - 4 600 кг молока от одной фуражной коровы.

В Талицком городском округе работают 17 молочно-товарных ферм. Операторы машинного доения двух из них – Б-Еланской и Луговской (СПК 8 Марта) - надоили свыше 6 тысяч тонн молока. На центральной ферме СПК «Заря» операторами машинного доения было получено от 5,5 до 6 тысяч тонн молока. А ещё на трёх фермах: Зарубинской (ООО «Нива»), Еланской и Журавлёвской (ПСК «Колос») операторы машинного доения произвели от 4,5 до 5 тысяч тонн молока.

Неплохих результатов достигли техники-биологи искусственного осеменения. В 2012 году выход телят составил 87 голов на 100 коров (+5 голов к уровню 2011 года).

За истекший год сельхозтоваропроизводителями района было реализовано 15 812 тонн молока, в том числе 52% молока высшего сорта, 47% - первого сорта и только 1% молока второго сорта. 100% молока высшего

сорта реализовал ПСК «Колос» (председатель Г.Ю. Шубин), 97% - СПК 8 Марта (председатель Е.П. Зуев), 68% - СПК «Комсомольский» (председатель В.С. Бетехтин) и 61% - СПК «Труд» (председатель И.Я. Рыбаков). Это серьёзный результат.

Кроме того сельхозтоваропроизводителями района произведено 11 547 центнеров мяса крупного рогатого скота.

Среднесуточные привесы молодняка крупного рогатого скота за минувший год составили 546 граммов, в том числе на откорме – 781 грамм.

В 2012 году продолжилась работа по обновлению стада, было введено 29,1% нетелей.

Свиноводством в Талицком городском округе занимается только два хозяйства – ЗАО «Талицкое» (20 054 голов) и ПСК «Колос» (158 голов). За 2012 год поголовье свиней увеличилось на 3 581 голову, получено 21 166 поросят. Среднесуточный привес по стаду – 465 граммов и 568 граммов на откорме. В настоящее время на откорме находится 7 087 голов свиней и 2,5 тысячи голов свиней имеют вес свыше 100 кг.

Главная проблема в этой отрасли – это реализация свиней.

Но государство не оставляет сельхозтоваро-

изводителей без поддержки. По государственной программе «Развитие агропромышленного комплекса» в 2012 году они получили господдержку по разным направлениям из федерального бюджета в размере 21,5 млн. рублей и из областного бюджета – 100,4 млн. рублей. В том числе по приоритетным направлениям: субсидии на поддержку молочного животноводства – 52,4 млн. рублей, субсидии на приобретение средств химизации и средств защиты растений – 10,5 млн. рублей и субсидия на приобретение сельхозтехники и оборудования – 26,3 млн. рублей.

Продолжалась в 2012 году работа по закупке у населения излишек молока и мяса. Было закуплено 614 тонн молока, из них 551 тонну молока собрал с частных подворий КФХ Шаров Степан Алексеевич. В лидерах по сдаче молока Смолинская управа, а также Казаковская, Вихляевская, Яровская и Завьяловская управы.

Мяса в живом весе закуплено у населения – 431,7 тонны. Наибольшее количество – 34,8 тонны мяса у населения закупило ПО «Общепит».

Вот так отработали 2012 год животноводы Талицкого городского округа. Надеемся, что наступивший год принесёт новые успехи.

Наталья Стихина.

Занятость населения

Организация проведения оплачиваемых общественных работ



Организация общественных работ – одно из важных направлений службы занятости, призванное решать задачи по снижению социальной напряженности в обществе, созданию условий для материальной поддержки безработных граждан, приобщению к трудовой деятельности молодежи, социальной реабилитации длительно не работающих граждан.

Данное направление активной политики занятости населения имеет большое значение не только для безработных граждан, как источник дополнительного заработка, но и для работодателей, потому что позволяет выполнить работу сезонного характера, заполнить временные низкооплачиваемые рабочие места.

В течение 2012 года центр занятости заключил с работодателями 172 договора на организацию общественных работ, временную работу нашли 253 человека. Кроме пособия по безработице и заработной платы безработные граждане получали материальную поддержку из

средств областного бюджета. Средний период участия в общественных работах составил 1 месяц, а материальная поддержка на каждого участника составила 980 рублей.

Безработные и ищущие работу граждане были трудоустроены на предприятия АПК в качестве подсобных рабочих, слесарей по подготовке техники к проведению весенне-полевой кампании, помощниками поваров на полевом стане, севачами, рабочими по уходу за животными:

- ЗАО «Талицкое» трудоустроило 8 человек;

- ООО «Искра» – 4 человека;

- ООО «Нива» - 19 человек;

- СПК «8-е Марта» - 7 человек;

- СПК «Катарачи» - 2 человека;

- СПК «Заря» - 1 человек;

- СПК «Труд» - 1 человек;

- КФХ Кудин Е.В. – 7 человек;

- КФХ Глазырин М.В. – 2 человека.

ГУП СО «Талицкий плодпитомник» принял на временные общественные работы 7 безработных, которые выполняли следующие виды работ:

- подготовка теплиц к высадке рассады;

- перекопка почвы в теплицах;

- посев, пикировка и высадка рассады;

- обрезка деревьев и вырезка кустовой поросли;

- прополка теплиц.

Курорт «Сосновый бор» организовал общественные работы для 21 человека. Временные работники проводили косметический ремонт корпусов, благоустроили территорию санатория. В период летних каникул в санатории проходили лечение дети, поэтому

безработные и ищущие работу граждане были приняты на общественные работы для организации досуга детей, а также в качестве горничных, кухонных рабочих, дворников.

ООО «Управляющая компания «Талица» организовало для безработных и ищущих работу граждан 12 рабочих мест. Участники общественных работ проводили благоустройство придомовых территорий, убирали снег с крыш, работали курьерами.

Хочется отметить активное участие индивидуальных предпринимателей, создавших временные рабочие места для трудоустройства безработных граждан.

Так, в 2010 году в общественных работах было задействовано 24 человека, в 2011 году - 48 человек, в 2012 заключено 37 договоров, трудоустроено 43 безработных.

В сентябре 2012 года в связи с подготовкой котельных к отопительному сезону МУП «Теплоцентр» организовал 54 временных рабочих места. На них были направлены безработные граждане, которые в течение месяца готовили котельные Талицкого района к отопительному сезону.

Надеемся, что и в 2013 году предприятия и организации Талицкого городского округа совместно со специалистами службы занятости активно продолжат работу по организации общественных работ для безработных и граждан, ищущих работу.

Н. Поморцева, начальник отдела содействия трудоустройству Талицкого центра занятости.

ВРЕМЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

С 5 декабря по 26 декабря 2012 года в нашей области прошли Дни Милосердия с целью оказания помощи гражданам, нуждающимся в социальной поддержке. В этом году Дни Милосердия открыты благотворительной акцией «10000 добрых дел в один день». Стало доброй традицией в этот период проведение различных мероприятий и акций, направленных на помощь инвалидам, одиноким и малоимущим гражданам. Специалистами и социальными работниками государственного бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Талицкого района» в рамках Дней Милосердия совместно с волонтерами и спонсорами проводились такие акции и мероприятия, как акция «Само очарование» - предоставление бесплатных услуг парикмахеров-волонтеров ГБОУ СПО СО «Талицкий лесотехнический техникум им. Н.И. Кузнецова», салоном-парикмахерской «Олива» с. Бутка. «Дарим радость» - организация благотворительного концерта с привлечением волонтеров - коллектива клуба «Играй, гармонь!» для пациентов медико-социального отделения ГБУЗ СО «Талицкая ЦРБ», филиал с. Бутка. Акция «Доброе дело в моих руках» - организация складирования дров и уборки снега волонтерами-учащимися средних общеобразовательных школ на территориях Троицкой, Пионерской управы. Акция «Новогодняя сказка в доме» - индивидуальные поздравления Дедом Морозом и Снегурочкой с вручением подарков для детей из многодетных и малообеспеченных семей. Акция проведена благодарно предоставлению спонсорской помощи: ИП Караульных С.Ю. магазин «Фея», учащимися средней



общеобразовательной школы № 5 п. Троицкий, которые оказали помощь в виде мягких игрушек, канцтоваров, одежды. 6 декабря проведена психологическая беседа «Добрые советы молодым людям пожилого возраста» для членов местной организации Всероссийского общества слепых волонтером, библиотекарем Талицкого районной библиотеки Климовой Татьяной Анатольевной. Татьяна Анатольевна систематически оказывает помощь в проведении праздничных мероприятий и мероприятий познавательного характера для граждан пожилого возраста и инвалидов. Благодаря таким встречам граждане пожилого возраста и инвалиды заряжаются душевной энергией, оставляя надолго теплые и яркие воспоминания от радости общения.

Администрация и коллектив ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Талицкого района» благодарят всех, кто поддержал инициативу проведения Дней Милосердия и оказал помощь и заботу, и искреннее внимание людям, нуждающимся в социальной поддержке. Будем рады развитию нашего сотрудничества и взаимопонимания!

А. Вторушина,
специалист
ГБУ «КЦСОН Талицкого
района»

Праздник на катке

В Бутке стало традицией новогодний праздник отмечать на катке. Дед Мороз (Гостюхин Никита) поздравил с Новым годом, а Снегурочка (Елена Евсина) пригласила в хоровод вокруг елки. Затем начались игры – соревнования с командой Деда Мороза и Снегурочки:

- «Веселая эстафета»
- «Море волнуется...»
- «Самый ловкий, смелый и умелый» (игра с обручем)
- «Веселые рыбаки»
- «Танец снежинок»

А призами были сладкие угощения, которые Дед Мороз не скупился раздавать.

Самые маленькие, которые только учатся кататься на коньках, старательно делали



первые шаги возле бортиков. Дед Мороз поблагодарил их и угостил конфетами.

Весело соревновались ребяташки. Надеемся, что в следующем году участников будет больше.

Мы благодарны Филиппову Андрею Александровичу, Демьянову Игорю Егоровичу, Земерову Алексею Сергеевичу, Ботанину Михаилу Васильевичу, Ботанину Дмитрию Михайловичу, Ботанину Алексею Михайловичу, Кузнецову Денису Николаевичу, Кокшарову Александру Михайловичу, Колобову Денису Борисовичу, которые сами своими силами сделали для детей и взрослых каток.

Спасибо Клепикову Борису Анатольевичу, Глебову Михаилу Александровичу за помощь в заливке катка.

Хотелось бы выразить слова благодарности нашим электрикам Жлудову Владимиру Петровичу и бригаде Пахтусова Александра Сергеевича, Микушину Василию Ананьевичу.

Отдельное спасибо Попову Александру Сергеевичу за подключение к собственному счетчику освещение катка и оплату за электроэнергию.

Т. Тропина, заведующая Буткинского КДЦ.



ОБ ОСОБЕННОСТЯХ ЕГЭ-2013

ЕГЭ - это форма оценки качества подготовки лиц, освоивших образовательные программы среднего (полного) общего образования, с использованием контрольных измерительных материалов (КИМ).

ЕГЭ является основной формой государственной (итоговой) аттестации выпускников школ Российской Федерации. Учреждения профессионального образования признают результаты ЕГЭ в качестве результатов вступительных испытаний.

Более подробно о проведении единого государственного экзамена в 2013 году мы поговорили с **ведущим специалистом управления образования Талицкого городского округа Светланой Юрьевной Ситниковой.**

- Как зарегистрироваться для сдачи ЕГЭ в 2013 году?

1. Выпускники текущего календарного года образовательных учреждений, реализующих основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, регистрируются в срок по 1 марта 2013 года (включительно). Сдают ЕГЭ в основной период (май-июнь). Для этого они подают письменное заявление на участие в государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ руководителю образовательного учреждения (по месту обучения).

2. Выпускники прошлых лет регистрируются в срок с 1 февраля 2013 года по 1 марта 2013 года в одной из 3-х форм:

1-я форма - подача письменного заявления по установленной форме в образовательное учреждение Свердловской области, выпускником которого он является;

2-я форма - подача письменного заявления по установленной форме в орган

местного самоуправления, осуществляющий управление в сфере образования, по месту проживания (регистрации);

3-я форма - регистрация на сайте ege.midural.ru в разделе «Выпускники прошлых лет и иностранные граждане», получение логина и пароля для доступа на персональную страницу участника ЕГЭ.

По вопросам регистрации для сдачи ЕГЭ выпускникам прошлых лет обращаться в Управление образования по адресу: г. Талица, ул. Луначарского, д. №57, к ведущему специалисту Ситниковой Светлане Юрьевне (тел. 2-87-02).

Порядок приема заявлений на ЕГЭ размещен на сайтах: www.minobraz.ru (раздел государственная (итоговая) аттестация), www.ege.midural.ru (раздел государственная (итоговая) аттестация), администрации Талицкого городского округа по адресу: www.atalica.ru (раздел деятельность Управления образования).

- Каковы основные правила проведения экзаменов?

Правила проведения экзаменов в 11(12) классах установлены Положением о формах и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования (утв. Министерства образования и науки РФ от 28 ноября 2008 года № 362, с изменениями и дополнениями).

Освоение основных общеобразовательных программ среднего (полного) общего образования в образовательном учреждении, имеющем государственную аккредитацию, завершается обязательной государственной (итоговой) аттестацией выпускников по русскому языку и математике.

Экзамены по другим общеобразователь-

ным предметам - литературе, физике, химии, биологии, географии, истории, обществознанию, иностранному языку (английский, немецкий, французский и испанский языки), информатике и информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ) - выпускники сдают на добровольной основе по своему выбору. Количество экзаменов по выбору определяется выпускниками самостоятельно, для чего не позднее 1 марта текущего года они подают в образовательное учреждение заявление о сдаче экзаменов по выбору с указанием соответствующих общеобразовательных предметов.

- Как выбрать учебный предмет для ЕГЭ?

Многие обучающиеся испытывают трудности при выборе учебного предмета для сдачи государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ. Успешность выбора ЕГЭ определяется сочетанием следующих компонентов:

- необходимость того или иного общеобразовательного предмета для поступления в вуз и дальнейшего обучения;

- наличие у обучающегося реальных достижений, способностей, возможностей и ресурсов, необходимых для успешной сдачи экзамена;

- ориентация на общеобразовательные предметы, изучавшиеся на профильном уровне;

- перечень предметов для вступительных испытаний, который все вузы и ссузы размещают на своих сайтах в срок до 01 февраля текущего календарного года;

- выбор предметов для ЕГЭ необходимо сделать в сроки, установленные правилами проведения ЕГЭ, изменить выбор предметов после установленных сроков возможным не представляется.

Помощь обучающемуся в осознанном выборе общеобразовательного предмета для сдачи ЕГЭ должна состоять в обучении алгоритму анализа этих компонентов.

- Как проходит подготовка к единому государственному экзамену?

В 2012 – 2013 учебном году подготовка к ЕГЭ проходит в три этапа:

- Ноябрь 2012, февраль 2013 – диагностические контрольные работы по русскому языку, математике, физике;

- Март 2013 - репетиционное тестирование по русскому языку и математике.

Диагностические контрольные работы являются формой оценки качества освоения обучающимися образовательных программ по общеобразовательным предметам, достаточности базовых условий для реализации федеральных государственных образовательных стандартов. Информация, полученная в ходе диагностических работ, обеспечивает оценку качества освоения обучающимися государственного образовательного стандарта и организацию работы по ликвидации выявленных учебных дефицитов по предмету до проведения ЕГЭ в мае-июне.

Результаты диагностических контрольных работ отметками (баллами) не оцениваются, не учитываются при выставлении промежуточных, годовых, итоговых и экзаменационных отметок. Главная задача – получение информации для педагога, ученика и его родителей об учебных дефицитах для организации совместной работы по их устранению до ЕГЭ в мае-июне, адаптация выпускников к форме проведения ЕГЭ и организационным условиям, в которых он будет проводиться.

По вопросам подготовки и проведения государственной (итоговой) аттестации и ЕГЭ можно обратиться в Управление образования Талицкого городского округа к ведущему специалисту Ситниковой Светлане Юрьевне по адресу: г.Талица, ул. Луначарского 57, тел. 2-87-02, эл.адрес: mou02@mail.ru.

Подготовила Н. Стихина.

ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИХ ИСТОЧНИКОВ СВЕТА

С 1 января 2011 года к обороту на территории Российской Федерации не допускаются электрические лампы накаливания мощностью 100 ватт и более, которые могут быть использованы в цепях переменного тока в целях освещения. Для организации общего и местного искусственного освещения в общественных помещениях рекомендуется использовать в качестве источников света люминесцентные и светодиодные лампы.

На российском рынке представлены модели компактных люминесцентных ламп (далее - КЛЛ) более чем 40 производителей, которые различаются по мощности, световым характеристикам, формам, срокам службы, размеру, цене. Наиболее острым вопросом в использовании КЛЛ по-прежнему является проблема их утилизации и безопасности использования. Каждая такая лампа может содержать до 3-5 мг ртути, находящейся в агрегатном состоянии в виде паров. Опасность представляет неаккуратное обращение с отработанными лампами. Разрушенная или поврежденная колба лампы высвобождает пары ртути, которые могут вызвать тяжелое отравление.

Талицким отделом Управления Роспотребнадзора за 10 месяцев 2012 года на 12% проверенных объектов выявлено несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления или иными опасными веществами: неисправные, перегоревшие люминесцентные лампы хранились в помещениях с постоянным пребыванием людей, отсутствовали герметичные ёмкости для хранения отходов 1 класса опасности, утилизация ламп осуществлялась на полигонах твердых бытовых отходов. По выявленным нарушениям вынесено 11 постановлений о наложении административного наказания в виде штрафов на сумму 76 000 руб., в адрес руководителей субъектов права выданы предписания об устранении выявленных нарушений.

В настоящее время на территории Российской Федерации производятся лампы с применением технологии Amalgam. В составе такой лампы ртуть находится не в чистом виде (жидком и/или парообразном состоянии), а в виде амальгамы — химического раствора ртути в другом металле, т.е. в твердом агрегатном состоянии. При нагревании амальгамы

до 60 0С и выше пары ртути высвобождаются и участвуют в процессе свечения лампы. Такое технологическое решение исключает попадание паров ртути в помещение с комнатной температурой при нарушении целостности стеклянной колбы.

Кроме того, в продаже доступны КЛЛ, выполненные в силиконовом контуре поверх лампы. Силиконовая прокладка предохраняет трубку и колбу, являясь смягчителем удара при падении, ограничивает распространение ртути.

Кроме компактных люминесцентных ламп на рынке осветительного оборудования Российской Федерации с 2010 года предлагаются светодиодные источники освещения, которые имеют ряд преимуществ. Светодиодные лампы экономичны и имеют энергопотребление на 80% меньше, чем у ламп накаливания, обладают высокой ударной и вибрационной устойчивостью. В светодиодных лампах отсутствует газонаполнение, они почти не нагреваются, срок их службы может достигать до 100 000 часов. Такие лампы не содержат ртути, что делает их безопасными в плане загрязнения окружающей среды.

Н. Яковлева,
заместитель начальника Талицкого отдела
Управления
Роспотребнадзора
по Свердловской области.

Юбиляры

“А ГОДЫ ЛЕТАТ...”

Январь 2013 г. Двое моих односельчанок отметили свои юбилеи. Обоих объединило в биографиях трудолюбие и любовь к своей деревне Темной. Работали они на разных производственных объектах, но очень любили свою работу, главное название которой — сельская труженица.

Кузнецова Галина Михайловна. Кавалер ордена «Знак почета». Ударник 10-й пятилетки, ударник коммунистического труда 1981, 1984 гг. Победитель социалистического соревнования 1977, 1979 гг. Лучший наставник сельского хозяйства Среднеуралья 1980 г., «Ветеран труда», участница Всесоюзной выставки достижений народного хозяйства в г. Москва. Трудовой стаж более 40 лет. Животновод высокого класса.



Попова Татьяна Александровна. Знает весь деревенский труд. Работала много лет почтальоном, сельским библиотекарем, совмещая эту профессию с должностью заведующей Темновским клубом. А еще — незаменимый общественник: староста д. Темной, агитатор в советские времена. Для органов местного самоуправления, проще сказать, для местной власти была и есть просто палочка-выручалочка. Любую просьбу выполнит быстро и очень ответственно. А уж затейница какая! И праздник для своих односельчан устроит, и организует уборку сквера, где находится памятник погибшим фронтовикам д. Темной. Работала в культуре за счет своего энтузиазма. Финансирования — никакого. А ведь нужно было клуб и библиотеку отапливать. Дрова — проблема из проблем. Печи — проблема из проблем. Все хозяйственные расходы — из своего кармана. Но люди ее любили и любят. «Наша Татьяна Александровна, наша Татьяна», — зовут ее между собой.

Когда работала почтальонкой, приходилось с тяжелейшими сумками, напичканными газетами, журналами, письмами (в те годы сельские выписывали очень много периодики), нередко добираться до Темной пешком). А ее уже ждали, встречали у дома, какие весточки она им принесла из центра, и от родных и знакомых.



Еще хочется сказать, что обе эти женщины — прекрасные мамы, бабушки, хозяйки замечательные. И очень красивые, не любят брюзжать на жизнь, к людям очень добрые. Улыбка на их лицах притягивает к себе собеседников.

Коллектив Куяровской библиотеки, администрация Куяровской управы, Совет ветеранов, а также все жители поздравляют их с юбилеем, желают здоровья и долголетия.

Ю. Хомутова,
Куяровская библиотека.

ОРГАНИЗАЦИЯ арендует помещение под обувной магазин, 40-50 кв/м, отдельный вход. Тел.: 8 965 536 94 33, 8 (343) 270 06 90(99)

СОДЕЙСТВИЕ

Финансовой организации требуется специалист по работе с клиентами

Требования: образование, желательно высшее экономическое, возраст до 35 лет.

Резюме: sodeistvieku@mail.ru или по тел.:
г. ТАЛИЦА, ул. ЛУНАЧАРСКОГО, 75 «В», т. 8 (34371) 4-98-88
ОФИС 24, 2-й ЭТАЖ телефон горячей линии 8-800-555-92-92 (звонок бесплатный)

СОДЕЙСТВИЕ

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ ЗАЙМЫ

ИПОТЕЧНЫЕ ЗАЙМЫ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА НА ПОКУПКУ И СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ

ЗАЙМЫ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

БЫСТРО. НАДЕЖНО. В ВАШИХ ИНТЕРЕСАХ

г. ТАЛИЦА, ТЦ «ЗВЁЗДНЫЙ», ул. ЛУНАЧАРСКОГО, 75 «В», ОФИС 24, 2-й ЭТАЖ
т. 8 (34371) 4-98-88 телефон горячей линии 8-800-555-92-92 (звонок бесплатный)

Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности ООО "Гарант+" на 2013 год

№ п/п	Наименование показателя	Единица измерения	Значение
1	Вид регулируемой деятельности		оказание услуг в сфере водоснабжения
2	Выручка от регулируемой деятельности	тыс. руб.	201,30
3	Себестоимость производимых товаров	тыс. руб.	201,3
4	Расходы на потребляемую электрическую энергию	тыс. руб.	67,5
5	Расходы на химреагенты	тыс. руб.	2,9
6	Расходы на оплату труда	тыс. руб.	70,5
7	Отчисления на социальные нужды	тыс. руб.	21,2
8	Расходы на текущий ремонт	тыс. руб.	20,7
9	Расходы на услуги производственного характера	тыс. руб.	18,5

ООО "Гарант+" информирует о тарифах в сфере теплоснабжения и холодного водоснабжения на 2013 год.

Наименование	Ед. изм.	Утвержденные тарифы на 2013 год (без НДС)	
		с 01.01.13 по 30.06.13	с 01.07.13 по 31.12.13
Тариф на тепловую энергию	руб/Гкал	1745,71	1745,71
Холодное водоснабжение	руб/м3	9,88	11

Продаются колотые дрова (полусухие, сырые), чурками. Продается торф. Лицензия 07306. Тел.: 58-1-54, 8 909 009 59

Благодарность в конверте



Через газету хочу сказать несколько добрых слов в адрес полицейских, которые помогли мне найти мою пропажу. А дело в том, что перед Новым годом, 25 декабря, у меня из стайки в с. Завьяловском украли овечку. Я, как только обнаружила пропажу, сразу же обратилась к нашему участковому **Андрею Николаевичу Корякину**. Он вызвал из г. Талицы следователя **Ананичева Андрея Михайловича, оперуполномоченных Жукова Сергея Александровича, Соседова Виталия Сергеевича**. Они оперативно работали, воров нашли, правда, они уже овечку закололи, но мясо нам вернули. От души благодарю за оперативную работу и желаю всего самого наилучшего.

Н. Шевелёва, с. Завьяловское.

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ
Газета выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота
Гл. редактор С.А. МИХНОВА
Отв. секретарь Н. Стихина
Компьютерный дизайн и верстка Д. Перфильев, Г. Шаркова
Корректор Г. Новоокрестова
Время подписания в печать по графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88
ЗВОНИТЕ:
2-15-73 - редактор
2-33-99 - бухгалтерия 2-13-73 - обозреватели, отдел писем
2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 0043. Цена свободная.
Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Каменск-Уральская типография» по адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право на письмо граждан не отвечать и в инстанции их не направлять, не гарантирует публикацию всех присланных материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Глава Талицкого городского округа, Дума Талицкого городского округа, МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»
ИЗДАТЕЛЬ:
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»
г. Талица, ул. Ленина, 88
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084